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www.najedno.cz
Tento server je určen především zájemcům o in-
formace o hospodách, restauracích, barech a ji-
ných pohostinských zařízeních. Zjistíte, jaká hos-
poda se nachází ve vašem městě či obci, pří-
padně v místě, kam se chystáte na dovolenou či
pracovní cestu. Jestli mají otevřeno a do kolika
hodin, co si můžete dát k jídlu a jaké čepují pi-
vo. Jestli se zrovna dnes nekoná ve vybraném za-
řízení nějaká akce nebo jestli třeba nenalévají
zdarma. Zjistíte samozřejmě i to, jaké berou pla-
tební karty a stravenky. U vybraných podniků si
dokonce můžete vytisknout kupón na slevu nebo
nějaký dárek.

www.tuzing.com
Jistě jste již na ulici potkali „auto“ ověšené lami-
nátovými a plastovými blbinkami z hypermarketu.
Takové auto vypadá zpravidla spíše jako vánoční
stromeček než jako auto, které prošlo tuningovými
úpravami, byť se na něm nálepky Turbo a Tuning
vyskytují v naprosto nepřehlédnutelném množství
a velikosti. A protože se samozřejmě najdou i lidé,
kteří tuningu opravdu rozumějí, vznikly stránky Tu-
zing.com. Tam jsou velice vtipně popsány všechny
formy stromečkaření, neboli tuzingu. Tuzing, to je
zkrátka úprava (řeč je stále ještě trochu o autech,
takže úprava auta), která je buď na nic, na vraždu,
na vraždu a sebevraždu dohromady, nebo ideálně
jen na sebevraždu (za předpokladu, že s tím jezdí-
te vy). Tyto stránky popisují tuzing snadsázkou a iro-
nií autorům vlastní, a tak budete mít o zábavu na
dlouho postaráno. Galerie pak ukazuje, jak by au-
to skutečně vypadat nemělo.

www.gamespot.cz
Pokud patříte do skupiny počítačových hráčů, lze
vám doporučit stránky Gamespot.cz. Tento web se
zabývá takřka všemi oblastmi počítačových her pro
PC: jak retro, tak novinky, ale také, což je pro mno-
ho lidí důležité, hrami poskytovanými na internetu
zdarma. Navíc se tyto stránky zhostily i recenzo-
vání filmové produkce, a to jak té, kterou můžeme
aktuálně vidět v kinech, tak takové, která je k má-
ní na nosičích DVD. Články na Gamespotu jsou za-
jímavé a čtivé, občas ale narazíte na nějakou gra-
matickou chybičku. Celé stránky jsou dostupné ve
dvou verzích grafické úpravy – ve světle zelené a
světle modré, obě jsou velmi pěkné. 

jville.zde.cz
Johanesville je nejmenší městečko na světě, na-
víc mobilní. Existuje jen jediný způsob, jak se stát
stálým obyvatelem tohoto sídla, a není zrovna
snadný: narodit se některému z jeho již platných
obyvatel. Tyto webové stránky jsou oficiálním
zpravodajem Johanesville. Jde o občasník dopl-
ňovaný v závislosti na četnosti zaznamenání hod-
ných událostí a vytíženosti jeho redaktorů. Orien-
tace by měla být pro každého jednoduchá. Na le-
vé straně je sloupec položek menu odkazujících
na jednotlivé rubriky. Hlavní informace se zobra-
zují uprostřed a některé doplňkové pak v malých
oddílech vpravo. Základními typy informací jsou
články (psaný text doplněný obrázky a případnými
souvisejícími odkazy), galerie (tematické kolekce
obrázků s popiskami) a fakta (konkrétní stručně
zpracovaná hesla). Převážná většina obrázků je
součástí některé z galerií.

uWízlo W paWučině
Víte o nové stránce na internetu? Zašlete nám odkaz na adresu: pawucina@idg.cz
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www.Divers-Direct.cz
Zabrousíte-li na tuto doménu, budete nejspíš vel-
mi překvapeni. Pod doménou s příponou CZ se to-
tiž prezentuje česká firma, ovšem pouze v anglic-
kém jazyce. Navíc se zabývá ne zrovna obvyklým
obchodním artiklem. Napadlo vás někdy objednat
si v internetovém obchodě potápěčské vybavení?
Pokud ne, máte šanci to u Divers-direct změnit.
Pokud tak učiníte, s prvním nákupem u této firmy
získáte kartu klubu Divers.cz (www.divers.cz), jež
vám umožní využívat u tohoto obchodu slevy. Po-
kud tam budete nakupovat celý rok na svou VIP
kartu, na konci roku podle výše hodnoty celkové-
ho odběru získáte buď dárek, nebo šek na nákup.
Stránky jsou celkem pěkné, možná příliš se ale po-
dobají některým dalším. Firemním stránkám by ta-
ké spíše slušely světlejší barvy. Jinak jsou ale
stránky povedené a navigace je velmi jednoduchá
a intuitivní, po této stránce není co vytknout.

www.pf-rallyfoto.cz
Automobilové soutěže rally jsou velmi zajímavým
sportovním odvětvím. Protože ne každý má čas
a finance jet se na tyto akce dívat jako divák –
přeci jen se soutěže konají po celém světě – fa-
noušky určitě potěší alespoň zprostředkované
svědectví. Asi největší dojem z těchto závodů dě-
lá obraz. Proto jsou tyto stránky věnovány pouze
fotografiím, které nejsou většinou nijak komen-
továny. Zkrátka víte, z jaké akce fotografie jsou,
a kocháte se. Stránky jsou založeny na systému
phpRS, který je poměrně rozšířený a umožňuje
jednoduchou a přímou navigaci. Pro někoho, kdo
si chce i něco přečíst, tu jsou zběžné informace
o některých stájích, jezdcích a vozech. Pokud bys-
te cítili potřebu nějak se k fotografiím vyjádřit,
nic vám v tom nebrání. V komentářích je prosto-
ru opravdu dostatek. Orbis pictus světa Rally je
přece také zajímavý.

www.missnet.cz
Zcela jistě všichni znáte soutěže krásy. Nejzná-
mější z nich je samozřejmě soutěž Miss. A pro-
tože existují všelijaké regionální soutěže pořá-
dané pod stejným názvem, vznikla i Miss Inter-
net. Na adrese www.missnet.cz najdete všech-
ny přihlášené kandidátky i kandidáty (na missá-
ky) společně s jejich fotografiemi a zkladními
údaji. Pokud se chcete přihlásit také, nic vám ne-
brání. Můžete si vybrat z několika druhů regist-
race – a to jak placené, tak zdarma. Podmínky
soutěže a další informace najdete velmi jedno-
duše, součástí stránky jsou i odkazy na fotoga-
lerie, weby modelingových agentur a zkrátka vše-
ho, co by taková Miss měla znát. Celkově je web
podařený, grafika není příliš výrazná, ale to jde
na vrub přehlednosti. Chcete-li se aktivně zapo-
jit do hlasování, můžete. Stačí procházet a hod-
notit jednotlivé fotografie.

www.portalstm.cz/projekt.htm
Cílem projektu je rozšířit nabídku informačních
zdrojů z oblasti přírodních věd, techniky a medicí-
ny a umožnit jejich zpřístupnění pomocí navigač-
ního jednotného vyhledávacího Portálu STM (Sci-
ence, Technology, Medicine) a usnadnit tak uži-
vatelům v těchto zdrojích orientaci. V rámci pro-
jektu byly zakoupeny nové licence na on-line zdro-
je dosud v ČR nedostupné – zdroje nakladatelství
John Wiley & Sons a Academic Press. Katalog
STM umožňuje zájemci vyhledat tyto zdroje z jed-
noho místa a získat informaci o přístupu do
nich. Pokud splňuje podmínky přístupu, dostane
se například do některé z databází nebo do textu
primárního zdroje. Data o zpřístupněných zdrojích
jsou průběžně aktualizována, ale úplnost katalo-
gu STM nelze zaručit, neboť poskytnutí informa-
ce o nákupu zdrojů z prostředků LI je pro řešitele
projektu dobrovolné.


